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ATA DA SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA 

DE NÚMERO SETE, REALIZADA NO DIA 

DEZESSEIS DE MARÇO DE 2015, ÀS 

DEZESSETE HORAS NA CÂMARA MUNICIPAL. 

Aos dezesseis dias do mês de março do ano de dois mil e quinze, se realizou na sede do 

Poder Legislativo Municipal, situado a Rua Dalmácia Espíndula, n° 155, Centro, Santa 

Maria de Jetibá, com início às dezessete horas, a sessão Legislativa Ordinária de número 

07, sob a presidência do Vereador Hilário Boening, com a presença dos Senhores 

Vereadores: Adair Lucht, Adilson Espíndula, Arlindo Lagass, Clovis Braun, Emilson Vieira 

da Silva, Elmar Francisco Thom, Jean Jaques Lauvers, Joel Ponath, Luiz Orlando de 

Oliveira, Roberval Stuhr, Selene Jastrow e Valdevino Manske. A chamada foi feita pelo 1 o 

Secretário da Mesa Senhor Vereador Arlindo Lagass e o Presidente observando a 

presença dos Senhores Vereadores e da Senhora Vereadora, em nome de Deus declarou 

aberta a presente sessão, proferindo que a mensagem bíblica escolhida pelo Vereador 

Joel Ponath para a sessão se encontra no Livro de Mateus, Capítulo 27, Versículos 01 a 

1 O qual fez a leitura. Passando para os inscritos na Tribuna Livre, o Presidente convidou a 

Presidente da Associação dos Produtores Agrícolas de Caramuru Senhora Fernanda 

Bermudes que fez a prestação de contas da associação. O Vereador Joel Ponath se 

manifestou. Seguidamente o Presidente convidou a Senhora Andréia da Vitória 

funcionária do escritório de contabilidade Sid Contábil que fez a prestação de contas da 

Associação de Produtores Rurais Bandarra Nova Esperança, Sociedade Esportiva 

Pomerana e Associação de Pequenos Produtores Agrícolas de São João de Garrafão. Os 

Vereadores Arlindo Lagass e Adilson Espíndula se manifestaram. Seguidamente, o 

Presidente colocou em votação a Ata da sessão ordinária n° 06, realizada no dia 09 de 

março de 2015, que foi aprovada por unanimidade. Em sequência, o Presidente solicitou 

ao 1° Secretário da Mesa que procedesse a leitura do Expediente do Dia que constou das 

segui~tes matérias: Projeto de Lei n° 07/2015- que dispõe sobre a contribuição financeira 

do Poder Executivo em favor da AGROUNI- Associação de Agricultores e Moradores de 

Recreio, Alto Recreio, Santa Luzia, Rio Nove e adjacências, entidades sem fins lucrativos, 

para realização de peça teatral, de autoria do Prefeito Municipal. Projeto de Lei n° 
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08/2015 - que dispõe sobre a criação e extinção de cargos na estrutura da Secretaria 

Municipal de Trabalho, Desenvolvimento e Ação Social e dá outras providências, de 

autoria do Prefeito Municipal. Indicação n° 07/2015 que indica ao chefe do poder 

executivo municipal que crie o Projeto de Rua Radical , na Rua Hermann Miertschink, no 

centro deste Município, de autoria do Vereador Roberval Stuhr. Ofício do Conselho 

Municipal de Desenvolvimento Rural Sustentável - CMDRS, solicitando a indicação de 

membros para composição do Conselho, titular e suplente. Encerrada a leitura do 

Expediente o Presidente encaminhou os Projetos de Lei para as comissões para exame e 

parecer e a Indicação segue para a Ordem do Dia da próxima sessão ordinária. Em 

relação ao ofício do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural Sustentável -

CMDRS, onde solicita a indicação de membros para composição do Conselho, titular e 

suplente, o Presidente solicitou que os Vereadores se manifestassem e o Vereador Luiz 

Orlando de Oliveira se manifestou para ser o titular e o Vereador Jean Jaques Lauvers 

para suplente. Não havendo oradores inscritos no Pequeno Expediente, passando para o 

Grande Expediente, o Presidente convidou o primeiro orador inscrito Senhor Vereador 

Adilson Espíndula que após cumprimentos ponderou que este dia foi muito importante 

para o Município de Santa Maria de Jetibá bem como para os Municípios vizinhos Santa 

Leopoldina e Domingos Martins, haja vista que em companhia de alguns colegas 

Vereadores esteve presente na solenidade de início das atividades do IFES (Instituto 

Federal do Espírito Santo) Campus Centro Serrano, com três turnos, lembrando que o 

espaço físico do IFES ainda não foi inaugurado, porém as aulas já iniciaram, uma vez que 

parte da construção já está pronta, dizendo que as pessoas que estiveram no local e 

ainda não conheciam a obra, ficaram impressionadas. Agradeceu aos ex-prefeitos 

Vanzete Kruger (Domingos Martins), Hilário Roepke (Santa Maria de Jetibá) e o prefeito 

Homero Endringer (Santa Leopoldina) que na época iniciaram aquela grandiosa obra e 

agradeceu também a Presidente Dilma Rousseff por ter aceitado o pedido da então 

deputada federal Rose de Freitas para implantação do IFES na região serrana e por esse 

e outros motivos que Rose de Freitas atualmente senadora da república é conhecida 

como a "mãe de Santa Maria de Jetibá", ressaltando que a obra do IFES é mérito de Rose 

de Freitas através do Governo Federal , obra que dará muitos frutos neste Estado. 

Parabenizou ao prefeito municipal excelentíssimo senhor Eduardo Stuhr pelo seu discurso 

f! 
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na abertura da solenidade onde fez o uso de sábias palavras, bem como os demais 

presentes que fizeram o uso da palavra, ponderando que o mais importante foi quando o 

Heitor se pronunciou ao descrever a importância da referida obra e que no futuro bem 

próximo teremos uma Universidade Federal neste Município. Frisou ainda que todos 

ouviram que foi lido pelo Secretário da Mesa Vereador Arlindo Lagass o Projeto de Lei n° 

08/2015 que dispõe sobre a criação e extinção de cargos na estrutura da Secretaria 

Municipal de Trabalho, Desenvolvimento e Ação Social, de autoria do Prefeito Municipal , 

proferindo que antes de dar o seu parecer, o seu voto, consultará o Ministério Público, 

porque esta Casa de Leis foi proibida de criar qualquer cargo, inclusive foi notificada pelo 

Ministério Público, mas se certificará antes da votação, destacando que quando ouve que 

pretendem criar cargos, se lembra dos servidores públicos municipais que estão 

aguardando ansiosamente pelo aumento real do salário e pela correção inflacionária, bem 

como foi pedido um pouco de calma aos agentes comunitários de saúde e aos agentes de 

combate as endemias e essas duas categorias estão aguardando o novo piso salarial do 

qual tem direito através de lei federal e o momento para resolver essas questões é agora, 

pedindo a administração que reflita e o mais breve possível encaminhe o projeto de lei de 

aumento salarial , bem como a questão do piso salarial dos agentes comunitários de 

saúde e agente de combate as endemias. O Presidente convidou o segundo orador 

inscrito Senhor Vereador Jean Jaques Lauvers que após cumprimentos ponderou que 

daria uma explicação os ouvintes da Rádio Pomerana FM e aos internautas em relação à 

sessão passada onde foi reivindicou mais uma professora na EMEF João Lauvers e na 

ocasião disse que a autoridade máxima do Município é o prefeito Municipal 

excelentíssimo Senhor Eduardo Stuhr qual ouviu a sua fala e resolveu a situação, 

registrando o seu agradecimento ao prefeito municipal por ter visto a necessidade de mais 

um professor para a referida escola, agradecendo também aos pais que estiveram nesta 

Casa de Leis reivindicando um professor para seus filhos, aos Vereadores que não se 

opuseram a contratação de mais um professor, agradecendo a todos que diretamente ou 

indiretamente colaboraram. Agradeceu e parabenizou a Associação de Pequenos 

Produtores Agrícolas de São João de Garrafão pela prestação de contas nesta Casa de 

Leis, mostrando a importância dos repasses dos convênios, mas ao seu modo de pensar 

o valor repassado é pouco, pois com um recurso maior mais agricultores podem ser 



fj 

95 

Oiâmara ~nicipal be ~anta ~aria be 3Jetihá 

beneficiados. O Presidente convidou o terceiro orador inscrito Vereador Joel Ponath que 

após cumprimentos parabenizou ao Vereador Adilson Espíndula por suas palavras 

relacionadas ao IFES, ressaltando que é de grande importância para quem trafega no 

local a construção do asfalto, agradecendo ao ex-prefeito Vanzete Kruger (Domingos 

Martins), prefeito de Santa Leopoldina Romero Endringer e o ex-prefeito Hilário Roepke 

(Santa Maria de Jetibá) que lutou para que tudo fosse possível, haja vista que o seu 

interesse não era apenas a construção do IFES, mas que a estrada até Caramuru fosse 

asfaltada e isso já é uma realidade, ponderando que é muito cobrado pela população, 

haja vista que na entrada de Caramuru a prefeitura municipal instalou um quebra-molas 

fora dos padrões, muito alto, e pessoas já ficaram agarradas com seus veículos em cima 

do quebra-molas e recebe constantemente mensagens, fazendo a leitura de uma das 

inúmeras mensagens que recebe onde dizia que o quebra-molas foi feito pela prefeitura 

municipal a pedido do empresário Fredolin Boldt, proferindo que isso deve ser fiscalizado, 

pois os quebra-molas devem ser feitos obedecendo as medidas padrão, ninguém é contra 

o quebra molas, mas a comunidade reivindica a implantação de mais um quebra-molas 

em frente a Escola Frederico Boldt para maior segurança dos alunos e gostaria que 

providências sejam tomadas. Em aparte o Vereador Adilson Espíndula parabenizou ao 

Vereador Joel Ponath por suas palavras e aproveitou o ensejo para saudar ao Senhor 

Juldázio Kutz e sua esposa residentes em São Bento, presentes na sessão, dizendo que 

em alguns lugares é necessário a implantação de quebra-molas, mas é necessário ser 

revisto da forma como foi construído e tem observado no centro da cidade com o 

asfaltamento os quebra-molas estão ficando muito alto e não sabe se as autoridades já 

observaram uma faixa no centro da cidade no sentindo do Posto do Careca onde é 

reivindicado quebra-molas. O Vereador Joel Ponath retomando a palavra ponderou que 

não é contra o referido quebra-molas em Caramuru, mas sim da forma como foi feito e a 

placa de sinalização ficou escondida, o que dificulta a visão dos motoristas. O Presidente 

convidou a próxima oradora inscrita Senhora Vereadora Selene Jastrow que após 

cumprimentos agradeceu ao prefeito municipal por resolver a situação na EMEF João 

Lauvers em São João de Garrafão. Ponderou que esteve na solenidade de início das 

atividades do IFES em Caramuru, foi um grande privilégio, uma obra que está ficando 

belíssima, agradecendo a Presidente da República Dilma Rousseff. Informou a população 
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de Rio Possmoser que em relação às atividades dos Correios que não estavam em 

funcionamento, já entrou em contato com o secretário municipal de administração e tem 

informação que uma pessoa está em treinamento para trabalhar no Correio durante a 

semana toda e haverá atendimento para a população. O Presidente convidou o quinto 

orador inscrito Senhor Vereador Roberval Stuhr que após cumprimentos ponderou que 

nesta data foi um dia festivo, com a abertura do ano letivo do IFES que começou a 

funcionar neste Município, ressaltando que a história do IFES é envolta em sonhos, 

desejos e realidade, frisando que aconteceu uma reunião no salão da terceira idade onde 

a senadora Rose de Freitas falou sobre o desejo de construir o IFES e nas palavras de 

todos que estiveram na solenidade pode-se verificar o ganho que a sociedade terá no 

futuro, agradecendo ao Governador do Estado Paulo Hartung que não interrompeu a obra 

do asfalto, as obras do prédio do IFES irão continuar e quem sabe no ano que vem 

teremos mais turmas, mais cursos beneficiando a comunidade. Lembrou que o IFES é um 

instituto que além de cursos técnicos da linha do PRONATEC e cursos profissionalizantes 

como o técnico agrícola que ao seu modo de pensar é o curso mais importante que terá 

no IFES nos próximos anos, os filhos dos agricultores poderão se profissionalizar 

melhorando sua qualificação e retornar para as suas propriedades contribuindo com 

avanços na agricultura, ponderando que no futuro teremos no IFES cursos superiores, 

com nível de controle do Governo Federal , salientando que estava muito feliz por 

participar da solenidade, agradecendo a senadora da república Rose de Freitas que 

dedicou emenda parlamentar para que a obra do IFES fosse construída, agradecendo 

imensamente ao Governo Federal que nos últimos anos tem injetado dinheiro para a 

formação de cursos superior neste país. Disse que o quebra-molas em Caramuru ficou 

muito alto deve ser melhorado e corrigido, frisando que quebra-molas e radar não educam 

motorista, mas o que irá nos ajudar foi o que viu em sua visita ao Chile, todas as placas e 

sinalização respeitadas pelos motoristas, e por isso não viu policiais e guardas de transito 

na capital Santiago e não viu ambulâncias socorrendo pessoas acidentadas e atropeladas 

e quando a consciência chegar aos cidadãos que as placas de trânsito não são enfeites e 

que a velocidade é tecnicamente definida para guardar a vida de quem está no volante, 

quem está no veículo e para os demais motoristas e pedestres ocorreram poucos 

acidente, pois o limite de velocidade foi criado, para preservar a vida, o trânsito será bom, 
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quando nós cumprirmos e obedecermos a sinalização e o código de trânsito, não é por 

causa de meia dúzia que deve-se encher as ruas de quebra-molas, convidando a todos 

os motoristas que andem na velocidade regulamentar respeitando as placas de trânsito. O 

Presidente convidou o sexto orador inscrito Senhor Vereador Luiz Orlando de Oliveira que 

após cumprimentos parabenizou ao Município e o prefeito municipal pela sua 

preocupação, haja vista que está asfaltando o centro da cidade, uma obra muito bonita 

que será fácil de sinalizar, proferindo que as pessoas tem se preocupado com o sistema 

de trânsito rotativo e tem certeza que trará benefícios e facilitará o trânsito nesta cidade e 

o recurso arrecadado no rotativo poderá ser utilizado nas demandas do Município. 

Ponderou que quando se fala em obras que estão sendo feitas, os Vereadores são muito 

cobrado principalmente próximo as suas residências citando o Bairro Vila Verde e a Rua 

Marli Ramlow que necessita de pavimentação e outros trechos que também necessitam 

de pavimentação, iluminação pública e outros, ponderando que esses recursos estão 

retidos nas mãos do Governo Estadual e precisam ser liberados para que esses 

processos sejam licitados para atender a demanda do Município. Frisou ainda que é 

necessário a construção de um rodoanel neste Município para tirar o fluxo intenso de 

caminhões pesados do centro da cidade, ponderando que esteve no Município de Santa 

Teresa e um assunto que vem se arrastando por muito tempo é um decreto que foi 

assinado pela Câmara Municipal de Santa Teresa proibindo a passagem de caminhões 

pesados e caminhões transportando esterco e o prefeito municipal de Santa Teresa está 

pensando em levar uma comitiva até o Governo do Estado para resolver a situação. Se 

relacionou ainda sobre as instalações do antigo Correio, onde moradores de rua tem 

praticado atos libidinosos e obsenos, causando constrangimento para a população e os 

Vereadores precisam se unir para solucionar a situação e tratar os alcoólatras e fechar o 

antigo Correio, onde existem falta de higiene e a situação tem se agravado e tem certeza 

que tem solução é preciso tomar providências com urgência. O Presidente convidou o 

sétimo orador inscrito Senhor Vereador Clovis Braun que após cumprimentos agradeceu 

a oportunidade de se manifestar e pediu aos colegas Vereadores que façam suas críticas 

ou deem suas opiniões construtivas sobre os assuntos discutidos neste plenário e 

lamentou a forma desrespeitosa como os nobres colegas estão se dirigindo a palavra uns 

aos outros. Deixou claro que não é manipulado e quer que lhe respeitem, suas decisões 
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são tomadas em virtude daqueles que o elegeram para este posto sem manipulações, 

deixando registrado a quem interessar algumas palavras de reflexão, os Vereadores são 

eleitos com a função de discutir as questões e fiscalizar o poder Executivo Municipal, 

trabalhar em função da melhoria e da qualidade de vida da população, elaborando leis, 

atendendo o povo e reivindicações e sendo o mediador entre o povo e o prefeito 

municipal, se os Vereadores se aterem a essas diretrizes e em nome de Deus, os 

Vereadores devem contribuir para o crescimento e melhoramento da qualidade de vida da 

população deste Município. Em aparte o Vereador Roberval Stuhr disse que estava 

extremamente feliz com as palavras do Vereador Clovis Braun e pactua em número, 

gênero e grau da sua opinião e há muito tempo já era necessário conversar a esse 

respeito, e que todos possam refletir. O Presidente convidou o oitavo orador inscrito 

Senhor Vereador Emilson Vieira da Silva que após cumprimentos parabenizou aos 

Presidente das associações municipais que fazem a prestação de contas, ponderando 

que a prestação deve ser espontânea para que assim a população fique sabendo onde os 

recursos são empregados, agradecendo a senhora Fernanda Bermudez da associação de 

Caramuru pela belíssima prestação de contas. Parabenizou a senadora da república 

Rose de Freitas que quando era deputada federal fez a indicação do projeto para a 

construção do IFES que beneficiará além deste Município também os Municípios vizinhos 

de Domingos Martins e Santa Leopoldina, lembrando que os três prefeitos que atuavam 

na época compraram a propriedade que ficava centralizada entre os três Municípios, 

parabenizou ao prefeito municipal excelentíssimo senhor Eduardo Stuhr e o secretário 

municipal de educação Charles Moura Netto que não mediram esforços para que a obra 

fosse possível, pois todos sabem a importância do IFES para este Município, haja vista 

que os estudantes não precisam se locomover para outros locais e deste modo os 

estudantes permanecerão em Santa Maria de Jetibá contribuindo para desenvolvimento e 

crescimento deste Município. Parabenizou ao Prefeito Municipal e ao secretário municipal 

de obras senhor Norberto Holz pela pavimentação asfáltica do centro desta cidade, uma 

obra que está ficando muito bem feita e ao seu modo de pensar deveria ser instalado o 

sistema rotativo de trânsito e uma sinalização adequada, pois as pessoas de outros 

Municípios tem encontrado dificuldade para estacionar o que prejudica o comércio e com 

o sistema rotativo os comerciantes irão se policiar e não mais colocarão seus veículos nas 
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ruas, dando aos outros oportunidade para estacionarem. O Presidente convidou o nono 

orador inscrito Senhor Vereador Arlindo Lagass que após cumprimentos parabenizou aos 

Municípios de Santa Maria de Jetibá, Domingos Martins e Santa Leopoldina pela obra do 

IFES que deu início aos seus trabalhos e observou que a firma responsável pelo término 

da obra é séria e dedicada e viu ainda emoção, coragem, entusiasmo e persistência da 

diretora Adriana em receber os primeiros alunos naquele instituto, parabenizou ao ex

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva e a atual Presidente da República Dilma Rousseff, 

parabenizando ainda a senadora da República Rose de Freitas que quando era deputada 

federal contribuiu de forma significativa através emenda para que a construção do IFES 

fosse possível, os ex-prefeitos dos três municípios e os Vereadores que compunham o 

parlamento naquela época do qual fazia parte puderam colaborar e ficou emocionado por 

ser novamente Vereador e poder acompanhar esse momento histórico, ressaltando que 

ficou emocionado com a fala do diretor que está em Brasília no MEC, quando se reportou 

sobre o aluno pobre e esfarrapado que estudou em Campinas, mas que hoje está fazendo 

intercâmbio no Estados Unidos, porque a ele foi dado uma oportunidade, frisando que 

nunca se investiu tanto na educação, capacitação e qualificação de alunos como nos 

governos do PT, salientando que no Estado do Espírito Santo haviam três IFES quando o 

Ex-Presidente Luiz Inácio da Silva assumiu a presidência, perguntando a população 

porque tanto ódio contra o PT que tem investido tanto no Brasil. Ponderou que as 

manifestações que ocorreram no dia 15 de março foram legítimas, mas não concorda 

quando vê cartazes blasfemando contra as autoridades instituídas corretamente, e fica 

indignado e acompanhou as redes sociais para ver o que se passava, frisando que devem 

haver as manifestações, pois é uma forma da população chegar mais perto do governo e 

já foi muitas vezes para a rua para reivindicar direitos, mas jamais gritou palavrões contra 

autoridades políticas, ponderando que ficou muito feliz quando Ricardo Lewandowski 

disse que não há nada que incrimina a Presidente Dilma Rousseff para fazer um 

impeachment, e quando recebemos neste Município o IFES para profissionalizar os 

jovens e crianças devemos ser gratos e orar pelas autoridades, dizendo que as 

manifestações que ocorreram no dia 15 de março, foram atos políticos, pagos por 

empresários e o perdedor das últimas eleições para Presidente da República não está 

satisfeito com os resultados, ponderando que o Ministro da Justiça Eduardo Cardoso 
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disse que deve-se acabar com o financiamento de campanhas políticas, pois é ai que 

acontecem as grandes roubalheiras e os Vereadores passam por isso quando pedem 

votos nas ruas e as pessoas dizem que votarão em troca de favores de isso deve acabar, 

a cultura da população deve mudar, para que seja o fim da corrupção que está 

generalizada, parabenizando os manifestantes que foram às ruas reivindicar por saúde, 

educação, por seus direitos, deixando a sua indignação pelas pessoas que usaram 

palavrões e faixas xingando a Presidente, proferindo que muita coisa vai mudar com o 

empenho de todas as autoridades, mas deve haver diálogo. O Presidente convidou ainda 

o décimo orador inscrito Senhor Vereador Valdevino Manske que após cumprimentos 

agradeceu a todas as pessoas que o ajudaram voluntariamente na limpeza das estradas. 

Pediu ao prefeito municipal que se possível faça uma operação tapa-buracos para fazer a 

manutenção do trecho asfáltico que dá acesso a comunidade de São Sebastião, frisando 

que já fez a recuperação da referida estrada por duas vezes. Falou ainda do DETRAN 

desta cidade onde a situação no atendimento está cada dia pior, quem irá viajar e a 

documentação do veículo não está em dia, deve se programar com um mês de 

antecedência, pois no DETRAN não é respeitado nem o horário de abrir. Agradeceu ao 

Vereador Luiz Orlando de Oliveira que em sessões anteriores se relacionou sobre a 

situação do antigo Correio, ponderando que em conversa com a secretária municipal de 

ação social , senhora Camila Bezerra Lemke Holz foi informado que a referida secretaria 

tomará as devidas providências, pois a situação está caótica. Ponderou que o 

asfaltamento do centro desta cidade está ficando muito bom, e espera que no momento 

de sinalizar a municipalidade se lembre de destinar vagas para deficientes no centro da 

cidade, imagina como é difícil para um deficiente estacionar, as dificuldades que essas 

pessoas enfrentam. Em aparte o Vereador Joel Ponath proferiu que foi aprovada uma lei 

nesta Casa de Leis, no mandato do ex-prefeito Hilário Roepke e existem descritas a 

quantidade de vagas, agradecendo ao Vereador Valdevino Manske pela preocupação 

com pessoas portadoras de deficiência. Passando para a Ordem do Dia, o Presidente 

convocou os relatores das Comissões de Legislação, Finanças, Educação, Obras, 

Agropecuária , Turismo e Meio Ambiente para a leitura dos pareceres ao Projeto de Lei n° 

03/2015 que dispõe sobre a destinação para áreas de educação e saúde de parcela de 

participação no resultado ou compensação financeira pela exploração de petróleo e gás 
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natural com a finalidade de cumprimento da meta prevista no inciso VI do caput do artigo 

196 da Constituição Federal ; Lei n° 7.990/98 e Lei n° 12.858/2013, de autoria do Prefeito 

Municipal com todos os pareceres favoráveis. Na discussão do Projeto o Vereador 

Roberval Stuhr se manifestou. Não havendo mais quem quisesse discuti-lo, o Projeto foi 

aprovado por unanimidade. Ainda no Grande Expediente, o Presidente convocou os 

relatores das Comissões de Legislação e Obras para a leitura dos pareceres ao Projeto 

de Lei n° 44/2014 que altera a lei n° 180/1968 em seu artigo 1 o que denomina a Avenida 

Frederico Grulke, de autoria do Vereador Roberval Stuhr com os pareceres favoráveis. Na 

discussão do Projeto o Vereador Roberval Stuhr se manifestou. Não havendo mais quem 

quisesse discuti-lo, o Projeto de Lei n° 44/2014 foi submentido à votação e aprovado por 

unanimidade. Não havendo oradores inscritos na Explicação Pessoal , e nada mais a 

tratar, o Presidente convocou os Senhores Vereadores e Senhora Vereadora para a 

próxima sessão ordinária a se realizar no dia 23 de março, às 17 horas e em nome de 

Deus declarou encerrada a sessão. Para constar foi lavrada a Ata que após lida, discutida 

e votada, vai devidamente assinada: 

Secretárioi__,~dfJ ._,.~á~ 
f 

CÂMARA MUNICIPAL DE 
SANTA MARIA DE JETIBÁ-ES 

APROVADO 


